

專論

印尼退出聯合國問題

(上)

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

續

太極拳功能

——黃鐵錚在紐約開太極拳班序——

及楊澄甫先師大公子守中師兄之門，淬礪奮發，心得日多，並嘗兼習太極刀

劍法。尤學奧趣益然，神益身心，既深且鉅，太極拳之真髓，已得其三昧。於是篤信太極刀

劍法。查紐約一地，太極拳之傳授，所在多有，惟能得其真髓者，則寥寥無幾。於是篤信太極刀

劍法。志學習者，未免向隅。須知我儒胞婦女界，其家庭為，由處事室，家務操勞，兒

女嬌嬈，不得小休。其業衣館者，處理衣裳，終日忙碌，且多站坐工作，寸步不

移。其從事車衣者，自朝至暮，在機架

紛飛，精疲累張中，埋頭苦幹，危坐不

動。如此生活，難免過度疲勞，隨時既

久，恐將有血氣凝滯之虞，其影响身體

健康之大，不堪設想，而所貴家庭責任

之重，其健康又豈容忽視耶。惟有而

此，始勞而不倦，疾病不侵，故備胎

胎女界學太極拳場所之設立，誠當前之

一刻，可使血氣暢流，精神健旺，不獨

一日之疲勞，可迅速恢復，即使整日工

作，亦將勞而不倦，疾病不侵，故備胎

胎女界學太極拳場所之設立，誠當前之

中國氣功神乎其技

——(下接第三版)

輯特年新

風土人情

川味

聲

生磨馬蹄糕

少許酒水開湯，不可攪

在熟糊裏慢勺，再用蒸糕

(八)

燕塘軍校人鬼大戰

故蒲松之聊齋誌異序云：

前因，放縱之言有未可概與人廢者

一，又云：

頭，或涉淫穢，而三生石上，果悟

天之果，而隨風落葉，竟成淒涼之

之花，茫茫六度，何可謂無其理哉

一，此則「有鬼論」之文章也，今

聞歐洲故宮傳有鬼，正相如何，

莫可究詰矣，廣州燕塘軍校人鬼大

戰奇事，見於民國廿年間，一時驚

世，此則「有鬼論」之文章也，今

行爲，原可想像得知，不一而足的

是很少有的啊。

(完)

未

定能把自己引過來，不再大看合

了，誰知他因為她不加掩飾，裏

露無餘，她反而覺得興味索然，

不經意而去。這故事，見宋

秦觀「趙飛燕別傳」，漢代立

趙飛燕外傳，也說了一部分。

皇帝是地主的頭子，宮中皇室

舉事，原可想像得知，不一而足的

是很少有的啊。

(完)

未

不遇皇后公然以己身為肉彈，用

來爭寵，而且竟兒諸文字記載，這

是很少有的啊。

(完)

未

是很少有的啊。

夜宴

兵海

憲去

劉母也檢了一件舊棉襪，將仍然在透出一陣混合的鋁鍋仔細蓋住

兩人屏息靜候了一會

，樓下幾扇房門打開又關

上，住在三樓的兩個工人

一路說着經過三樓上去了——一切又聽

寧寂，兩人才敢透出一口氣。黃錦發打

了一個呵欠，說一聲：「劉小起，吳老

師，我想躺下來休息，便在她床上躺

倒，顯然軍官組長也真地勞累了，沉

重的眼皮剛剛上，便露出粗濶而均勻的

鼾聲來。劉師母看他輕輕拉進被窓蓋上

時，他也沒曾醒覺。

江漢滿的火鍋燉了一鍋，是早晨一

點了。劉師母綴個小矮凳，靠着腳床坐

了下來，手肘撐在床沿上支着頭，腦筋

裏空空的，不知想些甚麼好。確實，她

感覺自己像個上了年紀的舊掛鎖，精神

和肉體上的發條全都太鬆，太疲勞了，沉

重的空洞洞地，只有時間的鐘擺仍在無聲

地擺動着……

江漢滿的火鍋燉了一鍋，是早晨一

點了。劉師母綴個小矮凳，靠着腳床坐

了下來，手肘撐在床沿上支着頭，腦筋

裏空空的，不知想些甚麼好。確實，她

感覺自己像個上了年紀

關於動物的傳說

據說，大象能夠預知死亡，當牠們先相會，這故事聽來相當動人，但實際並不如此，當大象年老，無法跟牠的伴侶相處時，牠會跑到一處土質柔軟，和有充份樹蔭，水和食物的地方，牠會一直留在那裏，直至老死為止。

許多人會說，變色龍能够變色，以適應牠的環境，有一個荒謬的故事更說，把牠放在格仔花呢絨上，牠因為要企圖變成那複雜的顏色，以致身頭破裂。

這完全是由編造出來的故事，事實上，變色龍從來不擔心牠坐在什麼東西上，牠是因為氣溫變化，或是由於憤怒或恐懼，然後改變顏色，假如這種變化跟環境相稱，僅是一種偶合。

你常常聽見，駱駝能够步行三、四個月而不需要喝水，雖然這是事實，但原並不是牠把水貯在駝峰上，牠峰是完全沒有貯水的。

牠能够行走多少時日而不需要喝水，要看許多因素而定，這些因素，包括風力，熱度，季節，所吃的食，貨倉的重量，及每日步行多少小時。

在每年十一月至翌年四月之間，是埃及天涼的時期，這時駱駝吃了豐富和水多的糧食，是可以數月不必喝水的，但如果給牠乾涸的糧食，牠在數日內也會渴死。

另一項流傳一千數百年的傳說是：母蛇會吞下幼蛇，以免牠們受到危險，到危險過去後，然後再把牠們吐出。

這個故事從未能獲得科學家證實，專家們認為也許這又是另一個製造出來的故事。

許多人都相信蛇會隨着音樂聲起舞，在影片裏也看過不少這些鏡頭。

事實上蛇是否真有這種本領，這一點專家們未能肯定，但是如果你觀看弄蛇的

話，你會看見蛇會隨着音樂聲起舞。

不良的牛活習慣，和日常食與我們有很大差異。例如，外國人多吃的食物多有兩大特點：一、多

生菜，就很不容易出現脾虛胃寒。

但這並非認為中國人不宜吃生菜，而是說：不能將外國人對生菜的「評價」

習慣多進用植物性食物（米、麵、蔬菜），肉類只作佐膳，通常烹製方法也不以燒炸的主。如果也是外國人一樣，吃許多牛菜，就很容易出現脾虛胃寒。

但這並非認為中國人不宜吃生菜，而是說：不能將外國人對生菜的「評價」

說者在弄蛇的時候，他所吸的笛是左右擺動的，牠的頭部是頭轉動的標誌方法，據說，有瑪麗的傳說，最危險的一項是：

喝大量的威士忌酒，會使到心臟變得衰弱，因而積極地長蛇毒的侵襲，事實上，

增加蛇毒被吸人血液裏的速度，因此喝這個時候心臟需要刺激，（未完）

大量的威士忌酒，會使到心臟變得衰弱，因而積極地長蛇毒的侵襲，事實上，

增加蛇毒被吸人血液裏的速度，因此喝

這個時候心臟需要刺激，（未完）

鸣謝經費

體壇達權社紀念鳴謝

民國五十三年經費

新業銀行

家常中國茶式

由民國五十三年一月至十二月止

十元者：李洪 趙社田

薛普 林貫通 胡信

陳秀來 龍利 林社康

羅社沛 馬其章 鄭松照

呂全 李臻 譚熾

羅如培 雷善初 沈金志

父昆仲及各男女僑胞籠賜儀祝詞等

五元 路沛四元五 吳英集

王樹春

馬其章 馬天才

關裕添一百元

沈梧魁 爾十元

雷民盼 沈梧魁

全人等感級無既譲此登報以伸謝悃

惠賜名 忽不稱呼

黑耀 每三元 鄭桂萬 馬天才

關裕添 周瑞輝 鄭松照 每二十元

沈梧魁 馬子才 鄭程萬 每十五元

林社康夫婦 每十元

體壇民治黨五十元

路沛式十五元

公利俱樂部一百元

紀念獎典荷票全加各級洪門機構監叔

關裕添七元五 簡國安五元五

馮瑞福 每十元

公利牛柏 蔡源票啟 周瑞輝 每十元

馬耀 每三元 鄭桂萬 馬天才

關裕添 周瑞輝 鄭松照 每二十元

沈梧魁 馬子才 鄭程萬 每十五元

林社康夫婦 每十元

體壇民治黨五十元

路沛式十五元

公利俱樂部一百元

紀念獎典荷票全加各級洪門機構監叔

關裕添七元五 簡國安五元五

馮瑞福 每十元

公利牛柏 蔡源票啟 周瑞輝 每十元

馬耀 每三元 鄭桂萬 馬天才

關裕添 周瑞輝 鄭松照 每二十元

沈梧魁 馬子才 鄭程萬 每十五元

林社康夫婦 每十元

體壇民治黨五十元

路沛式十五元

公利俱樂部一百元

紀念獎典荷票全加各級洪門機構監叔

關裕添七元五 簡國安五元五

馮瑞福 每十元

公利牛柏 蔡源票啟 周瑞輝 每十元

馬耀 每三元 鄭桂萬 馬天才

關裕添 周瑞輝 鄭松照 每二十元

沈梧魁 馬子才 鄭程萬 每十五元

林社康夫婦 每十元

體壇民治黨五十元

路沛式十五元

公利俱樂部一百元

紀念獎典荷票全加各級洪門機構監叔

關裕添七元五 簡國安五元五

馮瑞福 每十元

公利牛柏 蔡源票啟 周瑞輝 每十元

馬耀 每三元 鄭桂萬 馬天才

關裕添 周瑞輝 鄭松照 每二十元

沈梧魁 馬子才 鄭程萬 每十五元

林社康夫婦 每十元

體壇民治黨五十元

路沛式十五元

公利俱樂部一百元

紀念獎典荷票全加各級洪門機構監叔

關裕添七元五 簡國安五元五

馮瑞福 每十元

公利牛柏 蔡源票啟 周瑞輝 每十元

馬耀 每三元 鄭桂萬 馬天才

關裕添 周瑞輝 鄭松照 每二十元

沈梧魁 馬子才 鄭程萬 每十五元

林社康夫婦 每十元

體壇民治黨五十元

路沛式十五元

公利俱樂部一百元

紀念獎典荷票全加各級洪門機構監叔

關裕添七元五 簡國安五元五

馮瑞福 每十

